



Kozarjev list



Številka 6, Junij 2021, Leto VI

Zapisali so

Jože Tovšak - »Tajništvo Apostolata molitve zbira za svojo letno brošuro Naša molitev razmišljanja ... Naša Mariborska škofija naj bi prispevala razmišljanja za maj, junij, julij in avgust. Ker v juniju posvečuje Cerkev na Slovenskem nove duhovniške osebnosti, je za drugo leto potrjen namen: da bi ob naših svetniških kandidatih Slomšku, Baragu in Gnidovcu odkrivali svoje duhovniško poslanstvo.

Vem, da imaš veliko dela v župniji, v pisateljevanju in tudi s težo let, ki bremenijo telo, bi te lepo prosil, da bi napisal premišljevanje za zgoraj omenjeni slovenski namen za mesec junij. ... Lojze, obračam se nate, ker si mojster besede in ljubiš svoj slovenski rod in njegove velike može in poslance! Napiši mladim duhovnikom in vernikom v vzpodbudo in v čast Cerkve na Slovenskem.« - Iz pisma Jožeta Tovšaka, župnika v Puščavi, odgovornega za pripravo knjižice Naša molitev, ki jo je izdajalo Tajništvo Apostolstva molitve, 20. avgusta 1985.

Izmed množice duhovnikov v takratni mariborski škofiji je Jože Tovšak izbral takratnega odranskega župnika in ga naprosil za razmišljanje. Izrekel je tudi pohvalne besede: »si mojster besede in ljubiš svoj slovenski rod in njegove velike može in poslance.« Kljub mnogemu delu v župniji in širše, si je vzel čas tudi za delo, za katerega ga je kdo zaprosil. Delal je vernikom v spodbudo in v čast Cerkve.

Bilo je

Prva Kozarjeva ura je bila na predvečer praznika Svete Trojice, v soboto, 29. maja. Molili smo ob besedah, ki jih je Božji služabnik zapisal v listino, ki je vzidana v temelje cerkve in se konča z besedami: »... da bi bil Ti na tem kraju vedno hvaljen in poveličevan.« S tem

namenom so verniki gradili cerkev in zanjo tudi veliko žrtvovali: delo, denar, čas, in nekateri tudi svoje življenje. Zahvaljevali smo se Bogu za vse graditelje, za vse, ki so nam zgled ljubezni do Boga in župnije.

Božjega služabnika smo se spomnili tudi na praznik Svete Trojice, v nedeljo, 30. maja. V pridigi smo razmišljali ob besedah iz temeljne listine: »V slavo Troedinemu Bogu, ki je naša tolažba, naše upanje in naša moč, naša radost in naš cilj, se je začelo to svetišče, posvečeno presveti Trojici, graditi v letu Gospodovem 1964.« Bog je tudi naša tolažba, naše upanje in naša moč, naša radost in naš cilj.

In bo

Prva Kozarjeva ura bo v torek, 29. junija ob 18. uri. Ker je ta dan praznik sv. apostolov Petra in Pavla, bo po molitveni uri sv. maša.

Da oplemenitim srce

Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: »Prihaja čas žetve: lepo prosim, posvetite nedeljo in v nedeljo ne delajte. Zaupajte, da boste preživeli, tudi če toča pobije.« (9.7.1989) Pri oznanilih je ob začetku žetve leta 1989 spomnil na zaupanje v Boga, na spoštovanje nedelje in nedeljskega počitka.

Uslišanja

Vabljeni, da se priporočate Božjemu služabniku Alojziju Kozarju in uslišanja svojih molitev sporočite na Postulaturu B.s. Alojzija Kozarja, Gregorčičeva 4, 9000 Murska Sobota. Ni nujno, da gre za velike prošnje in velika uslišanja. Lahko so to prošnje za pomoč v vsakdanjih težavah. Pomembno pa je, da je molivec prepričan, da je prejel Božjo pomoč na priprošnjo Božjega služabnika.

Kozarjev sklad

Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj dar lahko nakažete na račun Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29

V maju je bilo za Kozarjev sklad darovanih 150 eur.

Bog povrni za vaš dar!



Kozarjev list - Izdala: Župnija Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci

Odgovarja: Lojze Kozar, župnik. Tel: 570 11 81; 031 650 770

<http://odranci.zupnija.info/> in <http://www.lojzekozar.si>